



Следователи СК России совместно с сотрудниками учреждения исполнения наказаний и юнармейцами почтили память солдат Великой Отечественной войны



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Брянской области продолжают проведение мероприятий в рамках всероссийской патриотической акции «Вахта Памяти», одной из целей которой вспомнить поименно каждого Героя Победы.

Следователи Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска СК России по Брянской области совместно с сотрудниками Карачевского филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Брянской области и юнармейцами Дружбинской средней общеобразовательной школы Карачевского района региона посетили памятник воинам-освободителям д. Сурьяново, погибшим в августе 1943 года от рук фашистов в годы Великой Отечественной войны.



Офицеры и юнармейцы почтили память солдат Красной Армии, не отступивших в кровопролитной борьбе за свободу нашей Родины, возложив к монументу венок и цветы.

Никто не забыт, ничто не забыто!

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#76Победа #Победа #ВахтаПамяти #ПоколениеПобедителей #ГероиПобеды

Изображения



03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1563682>